Послесловие и турниру

Николай БЕРЕЗКИН, фото автора

Выполняем обещанное, уважаемый читатель, и сообщаем итоги боксерского турнира, посвященного памяти основателя славутичского боксерского клуба Геннадия Кима.

Среди младших юношей, 1995-1997 года рождения, отличились Давид Шавеко (30кг), Станислав Яблонский (34). Богдан Евтушенко (36) заняли первое место; Дмитрий Рафальский (38), Андрей Белюк (44) — второе место; Сергей Хоменко (34) — третье

место. В группе юниоров (1993-1994 год рождения) Максим Долгунин (54), Роман Буленок (50) и Александр Новиков (48) — первое место. Александр Апанасенков (60) стал третьим. Среди взрослых первое место завоевал мастер спорта Станислав Скороход. который провел три боя и во всех одержал победу. Сегодня славутичские спортсмены 1993-1994 года рождения участвуют в турнире сильнейших боксеров Украины. Этот турнир проходит в Севастополе с 17 по 23 ноября. Для учас-

тия в нем приглашен тренером

и Роман Тихоненков, в весовой

категории 66 кг. Завершая рассказ о турнире, нельзя не сказать о тех, кто помогал его организовать и проводить. Генеральный спонсор — ГСП "ЧАЭС". Спонсоры — фирма "Билайн", магазин "Вена", ресторан "Старый Таллинн", кафе-бары "Атлант" и "Кураж", предприниматели Юрий Репех, Роман Мошкин, Андрей Горшунов, Андрей Шумков, а также славутчане Анатолий Гах, Дмитрий Новиков, Сергей Белый, Антон Бережной и Александр Швец. Боксерский клуб выражает им

глубокую благодарность!

